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Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ

Προκηρύσσει πλειοδοτική, φανερή και προφορική δημοπρασία για την

παραχώρηση χρήσης 12 κοινόχρηστων χώρων σε Πάροχο Υπηρεσιών

Επαναφόρτισης Η/Ο και Ηλεκτροκίνησης για 23 συνολικά θέσεις φόρτισης

δημοσίως προσβάσιμες , συνολικού εμβαδού 309,75 τ.μ., του Δήμου Περάματος

Η διάρκεια της εκμίσθωσης ορίζεται σε (9) εννιά έτη με δυνατότητα να

παραταθεί για τρία (3) ακόμα έτη

Η δημοπρασία θα ακολουθήσει τρία στάδια:

Στάδιο 1ο: Υποβολή κλειστών φακέλων δικαιολογητικών (δικαιολογητικά

συμμετοχής, καθώς και τη σχετική εγγυητική επιστολή συμμετοχής) έως την 02

/10 /2024, ημέρα Τετάρτη (4 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ) και

ώρα ως 14:00 μ.μ. στο Γενικό Πρωτόκολλο του Δήμου

Στάδιο 2ο: Έλεγχος δικαιολογητικών από την Επιτροπή Δημοπρασιών και

ανακοίνωση των έγκυρων φακέλων την 04/ 10 /2024, ημέρα Παρασκευή

και ώρα 11:00 π.μ.

Στάδιο 3ο: Ώρα έναρξης διαδικασίας φανερού προφορικού πλειοδοτικού

διαγωνισμού την 08 /10 /2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα

του Δημοτικού Συμβουλίου 3ος Όροφος

Το αντάλλαγμα για την παραχώρηση χρήσης των κοινόχρηστων χώρων, που

θα αποδίδεται από τον Πάροχο Υπηρεσιών Επαναφόρτιςης Η/Ο και

Ηλεκτροκίνησης στον Δήμο μηνιαίως θα είναι:

α) ποσοστό 25% επί του κέρδους της ηλεκτροφόρτισης (ήτοι έσοδο

ηλεκτροκίνησης μείον κόστος του ρεύματος) και ως
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β) ελάχιστο εγγυημένο αντάλλαγμα για κάθε κοινόχρηστο χώρο

στάθμευσης το οποίο θαπροκύψει από το γινόμενο τωνσυνολικών τ.μ. των

χώρων στάθμευσης επί του ποσού που θα κατοχυρωθεί από την παρούσα

διαγωνιστική διαδικασία.

Ως τιμή εκκίνησης της δημοπρασίας ορίζεται το ποσό των 5 ευρώ/τ.μ. ανά

μήνα.

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής που ανέρχεται στο πόσο των (1.858,50 €

ευρώ

Η διακήρυξη και περίληψη αυτής έχουν αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του Δήμου

(www.perama.gr) καθώς και στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΔΙΑΚΥΡΗΞΗ ΑΔΑ: 6ΝΤ5ΩΞΔ-

443)

Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται τις

εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα Εσόδων .του Δήμου Περάματος Αρμόδιος

υπάλληλος Δεντόπουλος Ιωάννης Δημοτικό Κατάστημα Λ. Δημοκρατίας 28 Πέραμα

τηλέφωνο 2132037272
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